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16 milliárd forintból épül 
kormányzati adatközpont 
 
Korszerű, felhőalapú szolgáltatásokat is nyújtó 
kormányzati adatközpont épül, a projektet megva-
lósító NISZ Nemzeti Infrastruktúra Szolgáltató Zrt. 
16,35 milliárd forintos támogatást kapott a Köz-
igazgatás- és közszolgáltatás-fejlesztés operatív 
program (Köfop) keretéből − jelentette be Dömötör 
Csaba, a projektmenedzsment igazgatója. 
 
Elmondása szerint a projektnek köszönhetően 
egyszerűsödnek és lerövidülnek a közigazgatási 
eljárások, az új rendszer Európa egyik legbizton-
ságosabb adattárolását teszi lehetővé. Hozzátette, 
a projekt összhangban van az e-közigazgatás 
kiterjesztéséről szóló kormányhatározattal és a 
Köfop irányelveivel. 
 
Vadas Ernő projektigazgató elmondta, a big data 
korszakába lépve elkerülhetetlen a központi háttér-
infrastruktúra fejlesztése. A beruházás Budapesten 
és egy vidéki helyszínen valósul meg: előbbi − egy 
1600 négyzetméteres géptermi és ugyanekkora 
kiszolgáló terület, valamint külső infrastruktúra − 

várhatóan 2017 végéig, utóbbi pedig − 600 négy-
zetméter géptermi kapacitás − 2018 első felében − 
tette hozzá. 
 
Babócsy László projektigazgató kiemelte, hogy a 
georedundáns (földrajzilag különálló, eltérő kocká-
zatú) rendszerek biztonságosak, a legszigorúbb 
minősítésű adatok tárolását is lehetővé teszik. 
Ismertette, hogy a projekt költségeinek túlnyomó 
részét az adatközpont infrastruktúrája (több mint 5 
és fél milliárd forint), a hardverek (közel 5 milliárd 
forint) és a szoftverek (3,7 milliárd forint) jelentik, a 
két telephelyen többek között összesen nettó 2,4 
petabájt (csaknem 2,5 millió gigabájt) tárolási ka-
pacitást kap helyet. Az új adatközpont alkalmas a 
kormányhivatali rendszerek, a közigazgatási 
ügyekhez kapcsolódó alkalmazások és nyilvántar-
tások, a szakhatósági nyilvántartások, valamint az 
elektronikus közigazgatási ügyintézés közvetlen 
kiszolgálására − közölte a projektigazgató. 
 
Forrás: https://sg.hu/cikkek/it-tech/125007/16-milliard-
forintbol-epul-kormanyzati-adatkozpont 
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